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Název:  TÉMA KONVERZE - Čakovice 
 
 
Konverze průmyslových areálů se už i u nás dávno stala součástí standardní 
architektonické práce. Ve velkolepých industriálních objektech devatenáctého a 
dvacátého století najdeme byty, kulturní centra, muzea, galerie i multifunkční arény. 
Základem úspěšného projektu je tu vždy komplexní analýza, provazování s existující 
urbánní strukturou, budování nových městských souvislostí. 
 
Čakovice už dávno nejsou samostatnou obcí kdesi u Labe. Vnímáme je jako pražské 
předpolí mnohonásobně a životaschopně s Prahou propojené. Doslova ve velkém se tu 
staví bytové domy, využívá se jeho potenciál snadné dostupnosti.  
 
Čakovice se proměňují i pokud jde o jeho centrum, obnovu zeleně a parku. Výhodou 
starého průmyslového areálu ve kterém si diplomantka našla jeden objekt, kterému se 
věnuje podrobněji, je právě určitá centrální a spojovací poloha mezi jeho jednotlivými 
dynamicky se rozvíjejícími částmi.  
 
Diplomantka si nejprve areál rozvrhla, určila si možné budoucí trasy a propojení, 
potenciál společenského využití. Řešený objekt je propojen s vnitřní komunikační osu 
areálem, na kterou bezprostředně navazuje jeho převýšená hala se schodištěm 
otevřeným až do krovu.  
 
Dispoziční uspořádání a vnitřní struktura domu je řešena velmi jednoduše a přehledně. V 
přízemí slouží veřejnosti kavárna-bistro se zázemím, otevřená do přilehlých veřejných 
prostor. Byty o patro výše jsou určeny především pro hostující umělce, kteří následně 
mohou v objektu své práce i vystavit. Hlavní výstavní plocha je těsně pod krovem kam je 
návštěvník z ulice přirozeně veden právě převýšením vstupním prostorem. 
 
Celkový koncept je pro danou lokalitu velmi smysluplný. Diplomantce se ho podařilo 
dotáhnout až po materiálové řešení doplňku, dostaveb a celkového architektonického 
vyznění. Vyváženou konverzí industriálního objektu diplomantka ukázala svou velmi 
dobrou připravenost vstupu do projekční praxe. 
  
 
Diplomantka splnila všechny nároky na diplomní práci kladené.  
 
Hodnocení „B“  
 
 
V Praze, květen 2025                                             prof.Ing.arch Ján Stempel  
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